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Aprovação da administração dos(as) Governadores(as)

nas 10 maiores capitais
COMPARATIVO

Cidade: Governador(a):

De uma maneira geral, o(a) Sr(a) diria que aprova ou desaprova 

a administração do(a) Governador(a) ___, até o momento?
Dados Técnicos

Aprova Desaprova
Não sabe/ 

não opinou

Tamanho da

amostra

Margem de 

Erro
Data da Coleta

Curitiba Ratinho Junior 70,0% 26,4% 3,6% 810 3,5 22 a 26 de abril

Belém Helder Barbalho 68,5% 27,0% 4,5% 734 3,7 02 a 05 de junho

Belo Horizonte Romeu Zema 66,5% 27,3% 6,2% 812 3,5 09 a 12 de março

Porto Alegre Eduardo Leite 66,3% 27,7% 6,1% 806 3,5 22 a 26 de março

São Paulo Tarcísio de Freitas 65,3% 26,7% 8,0% 1208 2,9 30 de abril a 04 de maio

Recife Raquel Lyra 63,1% 30,6% 6,3% 816 3,5 30 de março a 02 de abril

Fortaleza Elmano de Freitas 62,4% 31,3% 6,3% 742 3,7 20 a 23 de abril

Salvador Jerônimo Rodrigues 55,5% 34,3% 10,2% 804 3,5 17 a 21 de março

Manaus Wilson Lima 53,5% 41,5% 4,9% 710 3,7 04 a 08 de maio

Rio de Janeiro Cláudio Castro 43,2% 45,1% 11,7% 1000 3,2 02 a 05 de março
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